ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
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 GATECRASHER live in Moscow - БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ГРОМЧЕ. 
ПРЕСС-РЕЛИЗ

 4 Августа, Среда, 2004, Москва, Россия 

ОЧЕРЕДНАЯ ТАНЦЕВАЛЬНАЯ АКЦИЯ GATECRASHER ПРОЙДЕТ В МОСКВЕ В ПЕРВУЮ СУББОТУ СЕНТЯБРЯ В НОВЕШЕМ ПАВИЛЬОНЕ ГАУДИ.
Следом за фантастически успешной акцией Gatecrasher День Победы (09.05.04) и феерической ночью FortDance (24.07.04), где Gatecrasher представил на суд 35 000 зрителей крупнейших диск жокеев супер звезд современности  -  Tiesto и Ferry Corsten, мы заявляем о следующем шаге в совместной международной  деятельности лидеров клубной индустрии России и Британии – GATECRASHER live in MOSCOW 04.09.04. 
Следующая акция Gatecrasher пройдет в Субботу 4 сентября на площадке Павильона Gaudi и будет организована московской промоутерской командой клуба Цеппелин. Точный адрес Павильона Gaudi  - м. Савеловская, ул. Складочная д. 1. Акция стартует в 17.00 часов и продлится до 6 утра. 
Очередные тринадцать часов чистого британского клубного звука будут доставлены в Москву с помощью команды серьезных виниловых профессионалов и молодых талантов. 
Московские клабберы смогут увидеть в одну ночь на одной сцене:
Nick Warren – легенда британской танцевальной сцены, ответственный за фантастические по своей красоте альбомы Way Out West и серии легендарных миксованных альбомов для GLOBAL UNDERGROUND и Renaissance.  Восходящая звезда британских танцполов Eddie Halliwell в качестве подтверждения своего таланта только что получил еженедельное пятничное шоу на BBC Radio One. Его идейный напарник и резидент Gatecrasher Matt Hardwick также отыграет в эту ночь. Guy Ornadel представляет международную компанию Nettwerk, являющююся домом для таких талантов как Tiesto, Gabriel and Dresden, Sasha, Sarah McLachan и BT. Его звук  - progressive deep dirty twisted house. По признанию таких авторитетов как Oakenfold и Ferry Corsten,   Above and Beyond уже сегодня имеют все шансы стать новыми легендами транс музыки. Их ремиксы для Madonna, Britney Spears, Dido и Dellirium стабильно попадают в сумки с пластинками Tiesto, Armina, Ferry и Oakey. 

Пиковым моментом этой ночи станет живое выступление британского дуэта Futureshock DEX N FX Live Set. Российскую сцену представят резиденты Цеппелина Иван Рудык и Катрин Весна. Московская группа NORMA, получившая очень теплый прием на FortDance снова представит свою живую программу в эту ночь.  
Билеты на третий эпизод Gatecrasher будут доступны с 15 августа в лучших музыкальных магазинах Москвы, кинотеатрах и  кафе. 

Дополнительная информация и подробности доступны по телефону горячей линии +7 095 207 82 52 
Для дополнительной информации о Gatecrasher, Артистах и Участниках фестиваля, а также о следующий акциях пожалуйста контактируйте с Марией Окуньковой 
pr@zeppelin-club.ru 

+7 095 207 76 11 
www.gatecrasher.ru 
www.gatecrasher.com 
www.zclub.ru 

