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ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
КОНТАКТ:  FortDance  / Zeppelin Production Office, Проспект Мира, 7 стр. 2, Москва, 129 090, Россия, Тел:  
+7 095 207 8252, Факс: +7 095 207 7611
 

Email: 
pr@zeppelin-club.ru,  www.fortdance.com
FORTDANCE MOTOTOUR – ARE YOU READY? 

ПРЕСС-РЕЛИЗ.

1 Июня, 2004, Вторник. Москва, Россия. 

ПЯТЫЙ ЮБИЛЕЙНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ FORTDANCE БУДЕТ НАЧАТ С ГРАНДИОЗНОГО КЛУБНОГО ТУРА FORTDANCE MOTOTOUR.
Промоутерская команда московского клуба Цеппелин и Фестиваля FortDance, совместно с компанией МOTOROLA, стартуют масштабный клубный промо тур, посвященный Пятому Юбилейному Национальному Фестивалю FORTDANCE. Тур накроет 5 российских городов и будет завершен восхитительной и яркой ночью 24 Июля на берегу Финского Залива  - фестивалем FORTDANCE. 

Промоутерская команда клуба Цеппелин на протяжении вот уже пяти лет является организатором ярких и уникальных вечеринок. Команда клуба ответственна за успех крупнейшего российского фестиваля FortDance, отмечающего в этом году свое пятилетие, а также таких акций как Halloween, Gatecrasher Victory Day, Gals Yacht Club Season Opening, Bold Party и многих других.

Компания MOTOROLA  - давний и стратегический партнер не только клуба, но и всей танцевальной индустрии не только в России, но и во всем Мире. Оказываемая поддержка дает возможность тысячам любителям танцевальной музыки  в нашей стране наслаждаться выступлениями самых крупных электронных артистов. 

18 Июня  - Новосибирск, клуб RockCity
26 Июня  - Екатеринбург, Истерика

02 Июля  - Самара, Звезда

09 Июля  - Нижний Новгород, Матрица

17 Июля -  Москва, Zeppelin 

В туре примут участие диск жокеи резидента клуба Zeppelin  - Иван Рудык, $hu$hukin, Катрин Весна и первая леди британских танцполов Lisa Loud. Кроме того 17 Июля в клубе Цеппелин в рамках тура выступит легендарный Benny Benassi, любимец женщин и отчаянный продюсер. 
Официальный старт туру будет дан в Москве 17 Июня в клубе Цеппелин на официальной пресс конференции FortDance Mototour. В пресс конференции примут участие: звезда британской клубной сцены, экстравагантная и импозантная house-дива DJ Лиза Лауд (Lisa LOUD), организаторы тура и фестиваля FortDance, диск жокеи резиденты клуба Цеппелин и представители компании Motorola. 
На пресс конференции будут оглашены подробности стартующего тура, фестиваля FortDance 5, а также условия аккредитации и работы представителей средств массовой информации на самом фестивале. 

Начало пресс конференции: 17 Июня в 14.00 в клубе Цеппелин (м. Сухаревская, Проспект Мира 7 стр. 3) 

Для аккредитации, пожалуйста, контактируйте с Марией Окуньковой 

Контакт: Мария Окунькова  

Тел:  +7 095 207-45-90   email:  pr@zeppelin-club.ru    web:  www.fortdance.com, www.zclub.ru
