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ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
КОНТАКТ:  FortDance/Zeppelin Production, Проспект Мира, 7 стр. 2, Москва, 129 090, Россия 
Тел:  
+7 095 207 8252, Факс: +7 095 207 7611
 

Email: 
pr@zeppelin-club.ru,  www.fortdance.com
FORTDANCE 5 – СПИСОК УЧАСТНИКОВ УТВЕРЖДЕН.
ПРЕСС-РЕЛИЗ.

12 Июля, 2004, Понедельникг. Москва, Россия. 

ПОЛНЫЙ СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ПЯТОГО ЮБИЛЕЙНОГО ФЕСТИВАЛЯ FORTDANCE УТВЕРЖДЕН.

Уже ставший легендарным и признаным далеко за пределами России, танцевальный фестиваль FortDance 5 отметит свое пятилетие в Субботу 24 Июля 2004 Года. В один день  в 30 минутах езды от Санкт Петербурга вместе на 3 Аренах ярчайшие звезды мировой электронной музики и самые талантливые российские диск жокеи. 
Подробности работы фестиваля:

Место проведения:
исторические Петровские Форты Константин и Александр, Кронштадт, Санкт Петербург, Россия. 

Время работы:
14.00 – 10.00 

Участники: 
Gatecrasher Arena
14.00 – 10.00


Nick Riley and Andy Durrant Live Set, Gabriel and Dresden, Lange, голандский транс мастер Ferry Corsten и DJ номер один планеты Tiesto. А также самые яркие звезды российской клубной сцены: Аркадий Air, Катрин Весна, Dan, NORMA Live Set, Spirit, Град, Сергей Пименов, Иван Рудык и Фонарь. 

Zeppelin Arena
22.00 – 08.00


Резиденты клуба Цеппелин Иван Рудык и Shushukin плечом к плечу цветом британской танцевальной индустрии: Lisa Loud, Wally Lopez, Paul Jackson, Seb Fontaine и Darren Emerson. 

Визуальную поддержку двум площадкам фестиваля окажет официальный VJ BBC Radio One и фестиваля Glastonbury – VJ Kriel. 

DeLuxe Arena

00.00 – 07.00


Самая эксклюзивная площадка фестиваля будет поддержана настоящими героями и провокаторами от танцевальной музыки включая лучшего диск жокея России DJ Of The Year Night Life Awards 2003 – DJ SPY.Der, а также Fish, List и британская electro-tech сенсация -  Nag Nag Nag DJs: Jonny Slut & Jo Jo De Freq. 
Как добраться:
С 13 часов до 10 часов утра бесплатные автобусы от ст. Метро Черная Речка. Если вы отправляетесь на фестивальна личном транспорте обратите внимание на высокую загруженность Приморского Шоссе в день акции. Следуйте до Кольцевой Автодороги, далее на Кронштадт. На территории фестиваля следуйте инструкциям парковщиков и службы охраны.

Билеты:
Билеты по цене от 300 рублей уже доступны для приобритения. Адреса предварительной продажи в Москве и Санкт Петербурге вы можете узнать по телефонам клуба Цеппелин в Москве. 

Аккредитация: 
Аккредитация на фестиваль FortDance для профессиональных журналистов начата. Пожалуйста позаботьтесь о вашей акредитации заранее. 

Яркий состав участников и высокие технические стандарты фестиваля не были бы возможными без многолетнего опыта промоутерской команды московского клуба Цеппелин и неоценимой поддержке стртегического партнера FortDance  - компании MOTOROLA.  Фестиваль проходит при поддержки национального танцевального радио Динамит FM.

Суббота 24 Июля 2004 Года, Кронштадт, Санкт Петербург – Триумф танцевальной музыки FortDance. 
Для дополнительной информации об Артистах и Участниках фестиваля FortDance 5, вы можете узнать на  официальном сайте фестиваля  www.fortdance.com 

Все PR запросы, пожалуйста, направляйте Марии Окуньковой
e-mail: pr@zeppelin-club.ru 
телефон +7 095  207-45-90 
